

„A bölcs tanítás az élet forrása”

(Példabeszédek 13, 14)

Tisztelt Érdeklődő!

Szeretnénk figyelmébe ajánlani a Baptista Szeretetszolgálat oktatási tevékenységével kapcsolatos legaktuálisabb híreket, információkat.

BAPTINFO – OKTÓBER-NOVEMBER

30 éve a szeretet iskolája



„Mindenkinek meg kell adni a lehetőséget, támogatni kell a tehetséget, ez nélkülözhetetlen az ország versenyképességéhez és fejlődéséhez. Ebben is élen jár az [Addetur Baptista Gimnázium, Technikum és Szakiskola](#), ahol immár 30 éve segítik azokat a diákokat, akinek a hagyományos iskolai keretek nehézséget okoznak. Az intézmény tavaly elnyerte a *Minősített Tehetséggondozó Műhely* címet is!” - hangzott el többek között Dr. Hornung Ágnes köszöntőbeszédében, amelyet a Kulturális és Innovációs Minisztérium családokért felelős államtitkára mondott az intézmény fennállásának 30. évfordulója alkalmából rendezett eseményen.

ADDETUR

Egy néhány éve zajlott beszélgetésünk során az iskola igazgatónője, **Kékesné Czinder Gabriella** az alábbiakban foglalta össze, hogy mit is tesznek ők az ADDETUR-ban, immáron három évtizede:

„Sajnos a mai világban nem jó, és nem egyszerű másnak lenni, mert csak a tökéletes az, ami vállalható. A tényleges befogadás számomra azt jelenti, hogy az iskola megváltozik. Hatékony iskolává igyekszik válni minden gyermek, így a speciális nevelési szükségletű tanulók számára is. Az integráción túl az inkluzív iskola befogadó, a pedagógusok felkészültsége, a tanítási programok, a szervezési formák, a tárgyi feltételek biztosítottága miatt alkalmazkodni tud a gyermekek különböző személyiségjegyeihez, tanulási stílusához, üteméhez.

Ezzel biztosítva a nevelési lehetőségek igazságosságát, az egyenlő hozzáférést, hiszen valójában nincs esélyegyenlőség, pusztán annyi lehetőségünk van, hogy próbáljuk megteremteni azokat az eszközöket, módszereket, megsegítéseket, amelyekkel a gyerekek, tanulók hozzáférhetnek az emberi jogaik alapján nekik egyébként járó együtt-tanulási lehetőséghez. Iskolánkat ezen alapelvek elfogadásával és betartásával valósítottuk meg.”

Az ADDETUR bizonyíték arra, hogy „A baptista iskola több, mint iskola!”



30 éve a szeretet iskolája (folyt.)

A baptista hitelődök 500 éve jelentek meg a Kárpát-medencében. A jeles jubileumot a Magyarországi Baptista Egyház egy éven át tartó rendezvénysorozattal ünnepelte, amelynek záró eseménye nagyszabású evangelizációs rendezvénnyel zárult. A születésnapra közel tízezen jöttek el november 19-én, megtöltve a Papp László Sportarénát.

Az esemény részletes beszámolója az alábbi linken olvasható:

[500 éves születésnap](#)

BAPTISTA500



Cipősdoboz akció 2023

A Baptista Szeretetszolgálat idén huszadik alkalommal indítja útjára a Cipősdoboz akciót, amely mára Magyarország legjelentősebb karácsonyi segélyakciójává vált. A kezdeményezés mintájára számos más, hasonló összefogás igyekszik örömet csempészni a rászoruló kicsik és nagyok karácsonyába. A december 18-ig tartó akcióhoz bárki bekapcsolódhat akár saját maga által, akár online összeállított ajándékdobozzal. Országszerte több, mint 400 gyűjtőponton lehet leadni a csomagokat, amelyeknek összeállításával és a gyűjtőpontok részletes listájával kapcsolatban a ciposdoboz.hu linken lehet tájékozódni.

A dobozolásban résztvevő sztárok, az akcióhoz kapcsolódó naponta frissülő események a [Cipősdoboz Facebook oldalán](#) követhetők.



Az idei évben tizenhárom informatikus szakember munkásságát ismerte el a Neumann Társaság és a HUN-REN SZTAKI az éves konferenciáján. A társaság a hazai számítástechnika egyik úttörőjéről, Tarján Rezsőről elnevezett díjjal az informatika oktatásában, népszerűsítésében kiemelkedő teljesítményt nyújtó szakembereket díjazza.

Ezt a díjat idén **Abán Csaba** kapta, aki a *Neumann János Számítógéptudományi Társaság alelnöke*, évek óta szervezője a Neumann Társasághoz kötődő Magyar Ifjúsági Robot Kupa budapesti ligáinak, és a Baptista Szeretetszolgálat kiemelkedő eredményeket elérő robotika oktatója.

Diákjai évek óta jelentős díjakat nyernek a *RoboCup Junior világvversenyeken*.

Baptista érintettség az idei Neumann-díjazottak között



A **Három Királyfi Három Királyný Mozgalom** a Gundel Étteremmel együttműködve tevékenykedik annak érdekében, hogy felhívja a figyelmet azokra a rendkívül tehetséges fiatalokra, akik különböző területeken a társadalom számára is hasznos eredményeket érnek el.

A Baptista Szeretetszolgálat ifj. Abán Csaba, Cs. Kiss Zsófia Panna, Parilla Anna és Szilágyi Jázmin alkotta csapata több világversenyen győzedelmeskedett az általuk épített katasztrófa-szimulációs kihívást teljesítő robotokkal. A **Robotika csapat** tagjai is a Gundel étterem vendégei voltak.



Ebéd fiatal kiválóságokkal



A Magyarországi Egyházak Ökumenikus Tanácsa az idén is elindította az „**Október a reformáció hónapja**” elnevezésű programsorozatot. A központi ünnepségen, az Uránia Nemzeti Filmszínházban megrendezett Reformációi Gálaesten fellépett az Andor Ilona Ének-Zenei Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Baptista Iskola 44 tanulója is.

A rendkívül megtisztelő felkérésről az alábbi linken olvasható:

[Reformációi Gálaest](#)

Reformációi Gálaest az Urániában



Elismerések a BIG oktatóinak

A Budapesti Innovatív Technikum, Gimnázium és Szakképző Iskola két tanára is kimagasló elismerésben részesült a közelmúltban:

Idén harmadik alkalommal rendezték meg a **Budapesti Illusztrációs Fesztivált**, amely 2019-ben azzal a céllal jött létre, hogy reprezentálja és megújítsa a hazai illusztrációs művészeteket, ösztönözze és segítse a hazai irodalmi illusztráció felzárkózását a világ élvonalához. **Kovács G. Tamás** a BIG grafika szakos oktatója nyerte a *3. Budapesti Illusztrációs Fesztivál Fiction (szépirodalmi illusztráció) kategóriájának* fődíját.



Hadnagy János tanár úr, sok éves kiemelkedő tehetséggondozó és versenyfelkészítő munkájának elismerésül, elnyerte a „KÖBÜKI” *tehetséggondozó tanári ösztöndíjat*. A KÖBÜKI programmal olyan szakemberek munkáját támogatják, akik kiemelkedő eredményeket érnek el a tehetséggondozásban, például szakkörök, tudásműhelyek vezetésével vagy versenyre felkészítéssel.

Elismerések a BIG oktatóinak (folyt.)



A baptista fenntartású oktatási intézményekben közel 12.000 fiatal tanul. Tanulmányaik során rengeteg sikert érnek el az iskolán kívül is, amelynek egyrésze tanulmányaikhoz, más része hobbiukhoz kapcsolódik. Rendkívül büszkék vagyunk rájuk, hiszen eredményeik olyan kitartást, erőfeszítést és alázatot tükröznek, amely mindannyiunk számára példaértékű.

Szögi Anfissza a Kőrösi Csoma Sándor Két Tanítási Nyelvű Baptista Gimnázium 12.B osztályos diákja háromszoros magyar bajnok lett a 2023-as Pályakerékpáros Magyar Bajnokságon 200, 500 és 2000 méteres távokon.

Pályakerékpár: Fehérvári, Szögi és Soós is remekelt az utánpótlás ob-n

Bodrogi Bendegúz, a Zöldliget Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános Iskola és Gimnázium 9. osztályos tanulója sakksikereinek köszönhetően elérte a FIDE mesteri címhez szükséges élő-pontszámot, így a Nemzetközi Sakkszövetségtől megkapta a címet. (A sakkozásban **mester** az a játékos, akinek a FIDE sakkvilágszervezet vagy valamely nemzeti sakkszervezet mester címet adományozott.)

Őszi sikerek innen-onnan

„Mert a hegyek megszűnhetnek, és a halmok meginoghatnak, de hozzád való hűségem nem szűnik meg, és békességem szövetsége nem inog meg – mondja könyörülő Urad.”

(Ézs 54,103)

